

King County

1200 King County Courthouse 516 Third Avenue Seattle, WA 98104

Legislation Details

File #: 2011-0046 Version: 2

Type: Ordinance Status: Passed

File created: 1/24/2011 In control: Metropolitan King County Council

On agenda: 1/31/2011 Final action: 1/31/2011 Enactment date: Enactment #: 17024

Title: AN ORDINANCE relating to labor relations, defining the labor policy committee and labor

implementation committee; amending Ordinance 10631, Section 2, as amended, and K.C.C.

3.16.015; and declaring an emergency.

Sponsors: Larry Gossett

Indexes:

Code sections: 3.16.015 -

Attachments: 1. 17024.pdf, 2. 17024 Sriking Amendment S1 - 1-31-11.pdf

Date	Ver.	Action By	Action	Result
1/31/2011	1	Metropolitan King County Council	Hearing Held	
1/31/2011	2	Metropolitan King County Council	Passed as Amended	Pass
1/31/2011	2	Metropolitan King County Council	Hearing Held	
1/24/2011	1	Metropolitan King County Council	Deferred	